

Администрация города Дзержинска Нижегородской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ОТ	24.08.2023	Ne^{3266}
		

О внесении изменений в постановление администрации города Дзержинска Нижегородской области от 18 января 2007 года № 107 «О городском конкурсе «Предприниматель года»

В целях реализации государственной политики в области развития и поддержки малого предпринимательства, формирования благоприятных условий для предпринимательской и деловой активности населения, в соответствии с муниципальной программой «Развитие предпринимательства на территории городского округа город Дзержинск», утвержденной постановлением администрации города Дзержинска Нижегородской области от 29 октября 2021 года № 3294, в соответствии со статьей 62 Устава городского округа город Дзержинск, администрация города Дзержинска

постановляет:

- 1. Внести в постановление администрации города Дзержинска Нижегородской области от 18 января 2007 года № 107 «О городской конкурсе «Предприниматель года» следующие изменения:
- 1) в преамбуле слова «Развитие предпринимательства и сельского хозяйства на территории городского округа город Дзержинск на 2015-2021 годы», утвержденной постановлением Администрации города Дзержинска Нижегородской области от 31 октября 2014 года № 4698» заменить словами «Развитие предпринимательства на территории городского округа город Дзержинск», утвержденной постановлением администрации города Дзержинска Нижегородской области от 29 октября 2021 года № 3294»;
- 2) в Положении о городском ежегодном конкурсе «Предприниматель года» пункт 1.2 изложить в следующей редакции:
- «1.2. Конкурс проводится в рамках реализации муниципальной программы «Развитие предпринимательства на территории городского округа город Дзержинск», утвержденной постановлением администрации города Дзержинска Нижегородской области от 29 октября 2021года № 3294.».

- 2. Департаменту информационной политики и взаимодействия со средствами массовой информации опубликовать и разместить настоящее постановление в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте администрации города.
- 3. Постановление вступает в силу с момента его официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 12 апреля 2023 года.
- 4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя администрации городского курирующего вопросы главы округа, экономического развития, инвестиций, промышленности, торговли строительства предпринимательства, имущества, муниципального и архитектуры.

Глава города



И.Н.Носков